

## 习近平李克强分别致慰问电

新华社北京3月29日电 国家主席习近平28日致电巴基斯坦总统马姆努恩·侯赛因,对巴基斯坦发生重大恐怖袭击事件表示慰问。

习近平主席在慰问电中表示,惊悉贵国拉合尔发生恐怖袭击事件,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和人民,并以我个人的名义,对遇难者表示深切的哀悼,向受伤者和遇难者家属表示诚挚的慰问。

中国反对一切形式的恐怖主义,对这一恐怖袭击事件予以最强烈的谴责。中方坚定支持巴基斯坦打击恐怖主义、维护国家稳定、保护人民生命安全。

新华社北京3月29日电 国务院总理李克强28日致电巴基斯坦总理纳瓦兹·谢里夫,对巴基斯坦遭受重大恐怖袭击事件表示慰问。

李克强总理在慰问电中表示,惊悉贵国拉合尔发生恐怖袭击事件,造成重大人员伤亡,而且其中多数是妇女和儿童。我谨代表中国政府,对遇难者表示深切哀悼,向伤员和遇难者家属表示诚挚慰问。

中国坚决反对一切形式的恐怖主义,将一如既往地支持巴基斯坦政府和人民为维护国家安全稳定、打击恐怖主义所作的不懈努力。

## “村里这么多优势,怎能种不出好菜”

——山村小伙儿李维举的致富梦

3月28日上午,在叶县保安镇杨令庄村李维举的蔬菜基地里,20个蔬菜大棚有序排列。李维举走进一座大棚察看番茄幼苗长势,“今年番茄苗的长势不错,种子成活率很高,大概明后天就可以移栽了。”

李维举种植的是无公害绿色蔬菜,“今年春节前,我这20个大棚的蔬菜卖了十几万元。”他自豪地说。

李维举所在的杨令庄村是贫困村,村民传统种植小麦、玉米,收益较低。“那时候家里穷,全家5口人,就靠我一个人外出打零工维持生计。”李维举回忆道,一个偶然的机遇,他看到了一份来自叶县县委人才办的通知,“这份文件到现在我还珍藏着,可以说它改变了我的。”

说着,李维举拿出了这份《中共叶县县委人才工作小组关于推荐第一批优秀农村实用人才的通知》。文件鼓励农村有思想、有抱负的青年脚踏实地、勤劳致富,并提供养殖、种植等方面的技术咨询、技术培训和技术服务。

果断接受培训,李维举来到鲁山县张良镇学习考察。通过考察,他决定利用双汇牧业有限公司坐落在杨令庄村的优势,种植无公害蔬菜,只施有机肥、不打农药,只要出菜,就不愁卖不掉。”李维举把自己的想法反映到镇上、村里,得到了镇、村的大力支持。

2013年6月,李维举投资48万元,一口气流转了40亩毗邻双汇的土地,并将自家的6

亩地与其他村民置换,在这46亩土地上,建起了20座大棚。

“当时的48万元都是贷款。由于资金限制,只能先建20座大棚,还想着收益好了,一年就能再建起20座。”李维举说,可结果……

2013年,由于缺乏种植蒜苗的技术,李维举种的蒜苗又细又长,卖不出去。2014年,他种的辣椒终于丰收了,可当年辣椒行情暴跌,他又一次赔了本。2015年,眼看番茄丰收在望,一场冰雹灾害突如其来。

就这样,短短几年时间,他先后赔了几十万元,“看着被砸坏的大棚、番茄,整整一个小时,大脑一片空白。”

他开始分析自己失败的原因,再去鲁山县张良镇拜师,学习蒜苗种植技术。

付出终于有了回报。通过潜心培育、精心管理,今年春节,李维举种的蒜苗卖相好、口感佳,产量喜人。这一季菜,他收入了十几万元。

榜样的力量是无穷的。村民找到李维举,想跟他一起发展有机蔬菜种植,他欣然答应了。“2013年我建大棚贷款,需要有人担保,银行派人到村里调查,不管找到哪个乡亲,大家都愿意担保。”李维举说,“就这一份情,我一辈子都得记着。”

“杨令庄村虽然是贫困村,但村子山清水秀,又紧邻双汇,这么多的优势,怎能种不出好菜?我有信心带领乡亲们通过种植无公害蔬菜共同致富。”对于未来,李维举充满信心。

(本报记者 杨冲 通讯员 焦萌)

## 要闻简报

3月29日下午,市长张国伟在市委、市政府办公大楼会见来平参观考察的广东省省杰控股集团董事局主席李伟清一行,双方就加强“互联网+”创业合作、谋划建设平顶山电商产业园孵化基地等内容进行了深入交流。

市委常委、统战部长黄祥利,市城乡一体化示范区党工委书记俊峰、河南质量工程职业学院和市直有关部门的负责同志参加会见。

去年12月16日,张国伟带队到广州招商时,前往圣杰控股集团参观考察,详细了解企业生产经营尤其是用互联网思维生产销售产品的情况,并请李伟清为考察团全体成员作了“互联网+”创业培训。12月24日,李伟清受邀到我市参加“互联网+”电子商务对接会,就传统企业如何利用互联网转型、发展电子商务作了报告,并与我们市部分企业进行互动交流。(本报记者 孙鹏飞)



省教育厅省公安厅通知要求

## 加强中小学校幼儿园安全防范工作

本报讯(记者孙鹏飞)市教育局3月29日提供消息,为切实做好学校及周边安保工作,确保师生生命财产安全,省教育厅、省公安厅日前下发《关于切实加强中小学校幼儿园安全防范工作的通知》,要求学校须配齐安全设施、橡胶棒等必要的安全防护、应急处置装备器械,确保校门口24小时有人值守;公安部门在上、放学等重点时段,重点路段组织足够警力维持治安、交通秩序。

根据通知,各地教育、公安部门要按照有关规定和要求,在8月底前建成人防、物防、技防、制度防“四位一体”的学校内部治安防控网络。其中,在4月底之前完成以下重点工作:建立健全安全管理机构,规范学校内部安全管理,配备专职安全保卫人员,聘用规定数量的专职门卫和保安员,配齐安全叉、橡胶棒等必要的安全防护、应急处置装备器械,做到机构、人员、职责、经费、场所、装备“六落实”;加强安全防控设施建设,强化校门及周界区域安全防范能力,各学校设置安防监控室,在大门口等重要部位设置视频监控采集装置,在门卫值班室设置一键式紧急报警装置并与属地接警中心联网,因地制宜设置家长等候区域,设置隔离栏、隔离墩、减速带或升降柱等硬质防冲撞设施,在乡村以上道路学校周边增设警示和提示标志、人行横道、信号灯、减速带等必要的交通设施,将城市学校纳入网格化巡逻巡查,在城市学校设立警务室或在周边治安复杂地段设立治安岗亭,落实警务责任并认真开展巡逻守护工作。

通知指出,各地要切实强化风险意识,严格落实校园及周边治安综合治理措施,加强学校及周边安全防范工作。教育部门要督促、指导学校认真落实人防、物防、技防措施,建立健全并严格执行校园安全防范管理制度,组织门卫、保安员加强门卫管理和学校重点部位及周边巡查,确保校门口24小时有人值守,严格实行外来人员、车辆登记和内部人员、车辆出入证登记制度以及小学生、幼儿接送等各项安全管理制度,严禁未经许可人员、车辆进入校园,严禁管制刀具、易燃易爆等危险物品带入校园。公安部门要完善落实城市学校“高峰勤务”“护学岗”机制,在上、放学等重点时段,重点路段组织足够警力维持治安、交通秩序,切实做到“见警察、见警车、见警灯”,确保校园治安状况始终处于可控状态;对反恐防暴形势严峻、治安复杂地区的学校,在高峰勤务时段要派出携带武器的警力加强重点守护。

通知还对加强师生安全教育,依法严厉打击各类涉校涉园违法犯罪活动,深入开展校园及周边治安环境综合排查整治,严格落实校园安全保卫工作督导检查和责任追究制度进行了明确要求。

示范培训班开班仪式上指出 段君海在市派贫困村第一书记及驻村村党支部书记

## 坚定信心 强化担当 汇聚合力

本报讯(记者常洪涛)3月29日上午,市派贫困村第一书记及驻村村党支部书记示范培训班开班仪式在郑县县委党校举行,市委副书记、组织部长段君海出席并讲话。

此次培训的主要任务是,学习贯彻中央和省、市委扶贫开发工作会议和全市组织工作会议,明确工作重点,加强经验交流,帮助第一书记和驻村村党支部书记提高农村工作能力和带领群众脱贫致富的本领。

段君海在讲话中指出,农村基层党组织处于精准扶贫、精准脱贫的第一线,直接肩负着带领群众脱贫致富的历史重任,是至关重要的“指挥部”“战斗团”和“攻坚队”。第一书记和村党支部书记要在脱贫攻坚中有所作为,就必须认清当前的形势任务,进一步统一思想、坚定信心、顺势而为、乘势而上,正视问题、抢抓机遇,自觉站在高处、谋在深处、干在实处,通过全盘谋划、精准施策,确保贫困地区、贫困人口同步迈向全面小康社会。

段君海强调,农村要脱贫,基层党组织是关键。大家作为农村党组织的“领头雁”,一定要理清思路、把好方向,牢记使命、担当责任。要强化责任意识,抓好党建主业;要强化精准意识,抓实脱贫要务;要强化服务意识,提升整体水平;要强化廉洁意识,保持良好形象。切实把党的各项政策贯彻好、落实好,把扶贫开发任务推进好、完成好,把党群干群关系改善好、巩固好。

段君海强调,脱贫攻坚是一项系统工程,涉及方方面面,需要整合各种资源、调动各方力量,形成强大合力。因此,必须加强领导、注重协调、巧借外力、善挖内力、激活动力,调动一切可以调动的力量,着力打造多点发力、各方出力、共同给力的扶贫攻坚新格局。



建设安置小区 改善人居环境

3月29日,一辆汽车从新城区祥云路西侧李庵安置小区前驶过。

新城区李庵安置小区共有11层住宅5座,住户为新城区湖滨路街道李庵社区的群众。近年来,新城区开工建设了李庵、郑营、东太平、西太平一期等安置小区,改善了群众居住条件和城市发展环境。

本报记者 王尧 摄

市政府护林防火指挥部发出倡议:

## 文明祭祀 从我做起

本报讯(记者张亚丹)清明节临近,市政府护林防火指挥部3月29日向市民发出倡议:文明祭祀,从我做起。

倡议提出,要文明祭扫,通过献一束花,敬一杯酒,植一棵树,重温一次先烈事迹等文明健康的方式来缅怀先烈、追思先人,自觉抵制低俗的祭祀用品,告别祭祀陋习,倡导文明祭祀方式。

要绿色祭祀,提倡公祭悼念、家庭追思、网上祭故人、短信表深情等多样式、现代式祭扫活动,树立环保意识,不要在

路口、草坪、森林、广场等公共场所焚香烧纸,抛撒冥币,鸣放鞭炮,做到不污染环境,不影响他人生活,共同维护绿色的生态环境。

要节俭祭祀,发扬中华民族勤俭节约的优良传统,大力弘扬孝老爱亲传统美德,树立厚养薄葬的新观念。提倡对在世老人尽孝心,多关心老人,使他们老有所养、老有所乐;老人逝去时,不大操大办、铺张浪费、相互攀比,以节俭方式寄托哀思。

要安全祭祀,严格遵守有关防火规定,不违规用火。自觉做到不在山头、林地、墓地及重要交通干线、路口等公共场所烧纸焚香、点燃蜡烛、燃放鞭炮,严防森林火灾和事故的发生,自觉维护环境的优美、整洁和安全。

党政机关公务人员、广大共产党员、共青团员,特别是领导干部要率先垂范,以身作则,做告别陋习、文明祭祀的先行者和带头人,以实际行动影响和带动更多的人文明祭祀。

## 慈母浇灌残奥花

——记残奥会铜牌获得者王金刚的母亲龚花整

2015年河南省“自强模范”光荣称号,2014年“国家级残疾人运动健将”,2013年市第五届残运会“优秀运动员”……这些荣誉属于一个25岁的小伙子,他叫王金刚。

王金刚家住鲁山县昭平台库区乡婆娑街村16组。村里人提起他,都为之骄傲;提起王金刚的母亲龚花整,大家纷纷竖起大拇指,说她“真是一个要强、了不起的好母亲”。

**金刚折翼 母亲拭泪**

龚花整现年51岁。在她26岁那年,儿子王金刚出生了。活泼好动的小金刚给家庭增添了无穷的乐趣和期盼。

6岁那年,王金刚跑到变压器下玩耍,不幸被高压电击中,部分双臂被烧焦。一家人立即把孩子送到4公里外的江河医院抢救,后因伤势严重被紧急转到解放军第152医院。经专家会诊,不得不进行截肢手术,以保

孩子性命。左臂从肩部全部截掉,右臂仅保留几厘米,孩子落下终生残疾……龚花整一直不敢回忆当时的情景,但她永远忘不了,那天是1997年农历三月初九。

经有关部门鉴定,事故责任方是王金刚的监护人,龚花整一家负全责。这意味着孩子得不到任何赔偿,高昂的治疗费用使原本就不富裕的家庭雪上加霜。一家人悲痛欲绝,龚花整终日泪洗面。痛过之后,她擦干了悲伤和懊恼的眼泪,勉励自己:“作为一个母亲,我不能抛弃他、嫌弃他,我有责任和义务抚养他,我这一生要尽个人的能力让孩子更好地生活。”

**顽强执着 带儿求学**

到了上学的年龄,小金刚看到同龄的孩子背着书包高高兴兴地上学,他告诉妈妈:“我也想去上学。”听到这话,龚花整顿

时热泪盈眶,为孩子的坚强和懂事感动。她鼓励孩子说:“想干的事儿咱一定能干好!”龚花整来到库区乡第一小学找到校长马东升,说明了孩子的情况,校方同意了小金刚入学。

王金刚性格比较内向,平时少言寡语。为开导孩子,龚花整时常从书店买一些关于残疾人的励志书籍,让他了解了自强不息的模范作家张海迪、中国的“保尔”吴运铎、体操运动员桑兰等人的感人事迹。慢慢地,王金刚变得积极乐观起来。

龚花整是个要强的人,她要求自己和家人都从自身做起,无论遇到任何困难都从来不在小金刚面前哭泣。“金刚也是个要强的孩子。”龚花整说,“他饭都不让喂。”

王金刚克服了常人难以想象的困难,学习用嘴写字,练到嘴角磨破、流血;他还学习用脚写字,脚也磨破、流血,直到脚上磨起厚厚的茧子。功夫不负有心人,金刚用右脚写

出了工工整整的汉字,他还学会了用脚拿东西、炒菜做饭,学会了骑自行车、下河摸鱼。龚花整说:“一开始乡亲们担心孩子吃饭咋办,我说没事儿,俺连做饭都不发愁!”而这艰辛的过程,龚花整每天都用心记录着。从小学一年级到初中毕业,孩子一点一滴的变化让她既高兴又心疼。

2008年夏天,龚花整在电视上看到北京残奥会的实况转播,看到运动员在残奥会上顽强拼搏,她被深深地触动了:“人家身体和金刚一样,他们能为国争光,咱通过努力也能办到!”

于是,龚花整和家人开始四处打听。当年初秋,在市、县残联的帮助下,一家人把王金刚送到了市体育运动学校游泳队马云鹏教练处进行专业训练,同时学习文化知识。农历九月初九,龚花整和当时17岁的儿子一起到体校报到。

(下转第三版)

省“美丽乡村”建设试点项目评审结束

## 我市4个项目获补助资金4000万元

本报讯(记者邱爽)记者3月29日从市财政局获悉,我省2016年“美丽乡村”建设试点项目申报、审批等工作已全部结束,我市有4个“美丽乡村”建设试点项目通过省财政厅专家评审,获得省级补助资金4000万元。

据了解,根据有关要求,省财政厅组织专家对全省各地申报的2016年“美丽乡村”建设试点项目进行了评审和现场答辩,并按照立项程序对初步确定的项目进行公示,我市申报的叶县田庄乡

田庄村、舞钢市尚店镇尚东村、鲁山县熊背乡熊背村、宝丰县商酒务镇商酒务村被确定为省2016年“美丽乡村”建设试点项目。

市财政局相关负责人介绍,目前,我市各项目所在地正在进行项目建设的筹备工作,2016年“美丽乡村”试点项目建设工作将全面展开。“美丽乡村”建设试点项目的实施,对推进农村基本公共服务均等化,改善农村人居环境,提升农民生活品质,促进城乡一体化等将起到推动作用。